



Лицо номера



Меня зовут Афендульева Дарья. Мне 14 лет. Я учусь в 8 А классе. Мне посчастливилось участвовать в деятельности организации под звучным названием «Союз друзей», где я «работаю» вот уже 4 года. Данная организация информирует меня о предстоящих праздниках, проходящих в нашей школе, а я передаю эту информацию во все классы нашей гимназии. Руководителем организации является Ермилова Е. Е. школьного Сейчас я – президент школьного совета.

и член городского совета.

В организации ДОО «Фристайл» я узнаю о мероприятиях, которые проводятся на уровне города. В совете я курирую направление «Экология».

Совсем скоро начнутся городские экологические театры, где мне выпало отнюдь нелегкое задание – судить и решать, кто станет победителем, а кто уйдет проигравшим. Руководителем городского совета является Канельская Галина Владимировна. Она не только информирует нас, но и рассказывает, как нужно проводить школьные праздники. Мне это очень нравится.

В городской совет я попала благодаря Елене Евгеньевне. Почему именно я? Да потому что я очень люблю общественную работу и детей.

У меня нет конкретных увлечений, я, в основном, разносторонний человек. Когда есть свободное время, я общаюсь с друзьями и близкими. Коллекционирую маленькие декоративные камушки.

Я очень много узнала полезного и нового из общения с ребятами городской и школьной организаций. И даже посетила областной слет скаутов весной 2009 года.

Хочу пожелать всем гимназистам успехов в своих творческих начинаниях, и чтобы удача сопутствовала вам во всем!

Дарья Афендульева

Д
О
С
Т
У
П
И
Т
С
Я
Г
И
М
Н
А
З
И
А
Т
С
К
О
У
Л
О
В
О

Как известно, в нашей гимназии каждый год 19 октября проводится День гимназиста. Тема торжества 2009 года звучит так: «Игры. Игры, в которые играют люди».

Великолепное разнообразие красок, яркие цвета просто



ослепили публику. Гости, пришедшие к нам, остались в восторге и унесли домой потрясающие впечатления.

Хотелось бы выразить благодарность классным коллективам и их руководителям, ну и конечно же, всем участникам праздника – нашим юным артистам отдельное спасибо. Все классные коллективы, а в частности, ученики 10 А, 11 А и 11 Б классов поразили публику своей артистичностью и оригинальностью выступлений. Праздник удался на славу!



Кто куда поступил?

У нас есть ответ на этот вопрос!

Итак, 2/3 выпускников 11 А класса 2008-2009 года поступили на бюджет, а остальные 8 человек отправились на коммерцию.

Лидером в 2008-2009 году стал 11 Б класс.

Они в полном составе поступили в высшее учебное заведение на бюджетной основе. Из них:



- 19 человек в Москву;
- 1 человек в Самару;
- 3 человека в Саратов;
- 2 человека остались в родном городе-Балаково.

Железнова Н.Г.
Левченко Ю.А.

З
Н
А
Й
Н
А
Ш
И
Х
!

День дублера

Ни для кого не секрет, что 5 октября в нашей стране отмечается День учителя. Это один из самых светлых и радостных праздников. Параллельно с этим праздником в нашей школе проводится так называемый День



самоуправления или, по-другому, День Дублера.

Праздника все ждали с нетерпением. Еще бы, ведь наконец-то представилась долгожданная возможность приме-

рить на себе роли учителей! Надо отметить, что все без исключения дублеры подошли к этому делу очень ответственно. Составляли планы своих уроков, тщательно продумывали, что и как будут говорить своим ученикам.

В ходе голосования была выбрана администрация школы. В ее обязанности входило посещение занятий, где учителей замещали школьники, проверять, все ли в порядке, и, по необходимости, «усмирять» непослушных. Дублеры по-настоящему вжились в роли учителей, поэтому ругать никого не пришлось. Все сидели тихо и слушали предельно внимательно. На должность дирек-

тора был единогласно избран Медведев Николай из 11 А класса, а роли завучей испол-



няли Шагова Валерия, Мешков Даниил, Таранухина Людмила также из 11 А класса и Селезнев Андрей из 11 Б. В одном из 5-х классов был проведен классный час, посвященный здоровому образу жизни.

Учебный день пролетел незаметно. По окончании занятий все сошлись в едином

День пожилого человека

Наши гимназисты не только умные, но и заботливые дети. Они заботятся не только о своих близких и родственниках, но и о тех людях, которые нуждаются в помощи в силу их возраста. Каждый год в гимназии проводится акция, посвященная Дню пожилого человека. Ребята приходят домой к пожилым людям, помогают им в быту, дарят открытки и просто разговаривают с ними, ведь зачастую бедным старичкам

даже не с кем поделиться своими переживаниями, мыслями, накопившимися на душе.



Многие ребята добровольно вызываются принять участие в акции, потому что в гимназии уже с раннего детства детей приучают уважать старших и заботиться о них.

Гимназисты совместно с учителями проводят множество других благотворительных акций. Например, акция в помощи детям из неблагополучных семей. Помощь их заключается в том, что они отдают в детские дома и приюты старые ненужные вещи: игрушки, одежду, предметы быта и многое другое. Ведь бедные дети и этому несказанно рады!

КолюЧка

О
С
Е
Н
Н
И
Й
Б
У
К
Е
Т

Традиционным в гимназии стало проведение выставки поделок «Осенний букет» на тему «Природа и осень».

В выставке приняли участие 192 ученика, то есть большая часть начальной школы, а также их родители.

Все поделки поражают своей необычностью, красотой и оригинальностью.



связь с природой. Эстетическое чувство прекрасно развито, судя по поделкам, у всех детей.

Вся гимназия поздравляет победителей конкурса газет, в котором 1-ое место досталось ученикам 6 В класса, 2-ое заняли ученики 7 А и 6 Б классов, и на 3-

Вы только посмотрите на эти замечательные творения детских рук! В каждой работе просматривается

ем почетном месте у нас 5 Б и 8 Г классы. Не оставим без внимания и победителей конкурса «Осенний букет». И таковыми являются учащиеся 5 А, 5 Б, 5 В, 6 Б, 7 А, 7 Б, 8 А, 8 В классов.

Поздравляем!



Валерия Минакова

Газета «Sova-info.ru» – совместный проект учащихся гимназии № 1. Руководитель проекта: Ермилова Елена Евгеньевна.

Адрес: г. Балаково, ул. Пионерская 1А, тел. 44-31-80, 44-46-00. Выпускающий редактор Валерия Минакова. Отпечатано в классе информационных технологий гимназии №1. Тираж 30 экземпляров.

В
Е
С
Ь
М
И
Р
-
Т
Е
А
Т
Р
,
а
Л
Ю
Д
И
В
Н
Е
М
-
а
К
Т
Е
Р
Ы



Приятно быть актрисой,
Клянусь святою девою.
Вчера была маркизой,



Сегодня-королевой.
Я так жила на сцене,



Я так играла в жизни,
Из-за меня ночами гра-
фини локти грызли.



О, темные кулисы!
О, Господи прости!
Приятно быть актрисой..

Соня Неизвестная